

146. 耶穌說.....站在決心 - 治療的禮物被釋放給你

2015年9月30日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語傑基威爾

！主已經來并翅上有愈合膏為他的心灵居民和他的新娘帶來了醫治。他今晚給我們留下了美好的信息，並承諾讓我們幫助我們搬進禮物，以便我們能夠將決心帶給其他人。在主提到的事情之後，這些將在未來的時期變得非常非常重要，這將會產生很多混亂。這些禮物將從你身上開始顯現。

所以，我要繼續前進，開始主和我的轉換 - 那裡有一個甜蜜的小交流，在我們開始傳達信息之前，他就給我愈合膏。

這一天只有一點點沮喪.....來自善意的人的話語最終破壞了我的和平。我甚至不想聽這個消息.....但是我不想讓你們失望，所以無論如何我都是這麼做的。

在敬拜期間，主花了一點時間抱著我 - 再次特里麥克阿爾蒙的美麗，美麗的崇拜：“讚美他”和“耶穌，聖潔的耶穌”。美麗，美麗的音樂，一個非常康復的時間 - 他只是把我的頭放在他的心臟上，當我通過音樂崇拜他時，他只是輕輕地和我一起搖擺。

有一次，由於我白天所經歷的事情，我感覺不太好，他抓住了我的雙手，把他們放在了他的心上。哦，當他這樣做時，一切都會改變！我不知道它是什麼，但我對情況有一種全新的感覺，就像我被帶出了自己，進入了他的關注，他的心中.....而這種傾向，自我憐憫的消極傾向消失了。

無論如何，在他抱了我一會兒之後，他吻了我的額頭並開始解釋.....

“只是最小的沮喪，放在適合的位置會產生很多的沮喪。這就是你今晚所經歷的。灰心喪氣。你並不總是認識到你什麼時候對別人這麼做，或者當他們對你這麼做時他們會認出來，但它仍然是有效的。”

“你必須堅強克萊爾，不要讓小事讓你失望。當你感覺得事情向下螺旋，離開環境並改變主題時，不要讓敵人進入他的位置踢。”

哦，主啊 - 我只是害怕有時是不服從。

“嗯，你應該保持謹慎，但是你知道它何時開始受傷，它已經走得太遠了。那時你需要慷慨地退出並改變主題。今晚你讓它來击中你，現在你受傷了。我在這裡告訴你，你沒有做錯任何事。在這種情況下，你可以盡力而為。這將通過，這是一個相當艱難的時間，但它將通過。抓住你的地方，不要陷入自我憐憫之中。”

主啊，你說不要滑.....但我只是想爬進洞裡哭。

“我吻了你，不是嗎？”

是的。

“我吻了噓聲，所以現在它應該消失.....。對嗎？”

我笑了笑。

“那是我的新娘，甜美甜蜜的笑容。”

“今晚，我想談談決心。正如我們所說，在你們所有人面前設置了很多障礙。敵人正在發揮所謂的不可逾越的障礙，讓你們都退縮。”

“我今晚在這裡告訴你，你需要決心。聖潔，超自然的決心，遵循為你準備的路線，而不是在炎熱的情況下放棄。”

就像今晚，主啊？”

“不，這沒什麼。我說的是真正的障礙，就像一個的問題不會因普通努力就工作，你必須繼續努力，直到完全克服。我說的是像驕傲，抵抗和不信的事。這些惡魔將不斷攻擊你們所有人，直到你從你的思想中擊敗他們。”

“保持你的觀點，我的新娘。抓住你是誰對我，但與此同時，要抵制相信自己比別人更好或更先進的誘惑。抵抗是非常微妙的，但它是驕傲的孩子：抗拒新的東西，抵制嶄露頭角，抵制削減不健康的東西，抵制別人的想法，或抵抗我當我打電話給你去更高處。這就是我所說的。”

比如，主啊？

“比如放棄更多世俗時間給我。把我放在你开始的的第一天，願意進入新的領域，那里我帶領你。即便是你，我的新娘，也會陷入你的舒適區，但是在未來的時間裡，我需要你更靈活，更願意走出。有些人收到了新的恩膏。你剛剛開始意識到某些東西已經擴大了，我需要你自信地把它拿走，這是我送給你的堅實禮物，而不是機遇或閃光燈。”

“你們中的許多人都被賦予了禮物的權力治愈之道，智慧之道和知識，你在慈善和理解的深度上成長，為我所帶來的新生靈魂的事工做準備。”

“我需要你在新的視野中看到別人精神的需要，因為我正在推進你進入需要你的地方。你剛剛開始嘗試的禮物，如果你使用它們並且願意憑信心走出來，它們將會變得充實。這就是我解決不信的地方。”

那時，主從馬太福音中記下這些經文.11

: 12 天國遭受暴力。我在聖經評論中查到了這一點，它說.....

這些話描述了加利利和猶大人群的急切衝動，首先是施洗約翰的講道，然後是耶穌的講道。事實上，一個城市受到攻擊對那些渴望擁有它的所有人。

暴力以武力奪取。

“暴力”是人的熱切，浮躁熱情的人，他們掌握天國 - 即和平，赦免和幸福 - 與男人一樣渴望搶奪和帶走就像他們自己的破壞的被征服的城市。

“但要做到這一點，你需要信仰。而我的新娘你會被不信的精神所反對，在你獲得禱告和事奉的結果之前，它會試圖讓你退縮。我問你一個簡單的事情：相信我生活在你的內心並且相信當你伸出手時，我會通過你伸出手來完成手頭的任務，無論是治療還是分享願景，智慧適合他們的情況或從邪靈中解脫出來。請仔細聆聽我，我會這樣做。”

我只是想在這裡發表評論，有時候我會和我所服務的人說話，我會說，“你相信耶穌能醫治你嗎？”他們一般會同意。然後我問，“你相信作為一個基督徒耶穌生活在我的內心嗎？”並且在他們同意之後，它為我為他們祈禱奠定了基礎。

耶穌繼續說道.....

“我讓你很容易。相信我會“做”這樣做，無論是治愈，還是通過一種願景和智慧的知識，他們可能會被傳遞從任何東西所束縛的。是的，我會越來越多地回應你的信仰並命令他們離開。你怎麼知道該斥責什麼？那個人的感覺是什麼？疾病 - 一種虛弱的精神。恐懼 - 一種恐懼的精神。困惑 - 混亂的精神。他們有什麼感覺？讓他們描述它，然後用它作為綁定和斥責它的名稱。

”

“那些精神必須離開，但你也必須堅定並堅持要求他們離開。這種堅定，這種決心不會容忍邪惡的人放低並假裝走了 - 他們必須走了。你怎麼知道的？當你釋放出被邪惡精神的束縛時，你和靈魂的平安和放鬆感就會顯現出來。”

“再次，正如克萊爾所說，你正在處理你廚房或別人廚房裡的流浪狗。當你進入另一個靈魂的生存空間並被這些令人討厭的生物所壓迫時，你所處理的只不過是那些沒有禮貌並且是無恥入侵者不過像流浪狗。當我的天使帶著鏈條繫住他們並將他們帶走時，在你的言論上，在決心和信仰的支持下，他們被束縛並被移除。”

“你的決心，你的意圖，你的堅持，你對我的要求他們必須離開的名字就是這裡所要求的。這意味著你必須有信心，你必須要求服從我的名字，因為我的名字是最重要的高過所有，每個膝蓋都必須跪下。要特別謹慎，不要低下並假裝，不要羞於重複他們必須離開的指示。”

“我會教你，我會通過你伸出手去做。你會看到奇蹟，因為對於那些與世界有著長期不同束縛的靈魂來說，這是一個奇蹟。當你越來越多地離開這個世界並越來越多地粘着我時，你會發現自己正走在我正在你身上實現的新恩膏中。記住，這不是關於你，而是關於我通過你工作，因為你相信我可以做到這一點。”

“仔細思考這些事情，我的新娘，將它們隱藏在你的心中。今晚我將這個恩膏延伸給你。接受它進入你的心靈，不要讓敵人通過不信從你身上偷走它。”